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1 [FC&®IC

1.1 RE D A& F

AZE(F, KAXMRM¥KXSHN/RBET S NP 7=—1) 25 - YT bz T7v1.0.4] (LT, K
YIb9z7) ERATREHOLI—HY— - IZaTILTHD,

XKERYIT Dz T7ORN—2 30529 TICHARDOBZEFZET /N2 avItdiEddv=a
TIWESHBI S &,

1.2 KYIT Oz T7OHE

THEOEEHBEPCASHEOREL. MROCEXENEREBROZEILL. HHT) 7 TORELE—
IWARBOREGRE., HELEFORETHTERY 2 EHEGHEEERELHEZRE OO &
L THERBELEMNH LN, REOKXETLHEZMHE 5 & T 5 ERENLEFERBTRTELE
ENHEEVSIRELH T, TNITH LT, EF, BEERTHEERBILLMEEZBCIENTE
BEEDNTVWREFT=— VIR UPTNEELE-ERF Y J2MALERUEFT7T=—
)T EWVWO R - H—EANBEGELTEz, LHAL, HRlBN—FO T 7ZAMHRELT
WA=HFAICKR L TEEELGRENMEL VS HEELNH - T,

AYIT LI TIE BRHEN—FOTT7ZAHREET GPU ZEH L= PC BN, mBEREES
HWTRHDDBIENTEDY IRV T7THD, AVI b0z T7IE. 7=—) U JEKICLHEEE
RELEEZARAMICES ZENTESS4 TS (Python /Xy —2) THY. Python F7B 45
ZLOHHSEYGEEETFUH L TRAT 5,

EREOMBEEEIRICIE. AWFHIZRLCTT=—) VIHEIZEDERT 42y FEREL
T.RKYIMITTICANT %, RBILHABEDOHEREINAF ) RIITHELONS-O. AFNLBE TR
ThHhNBIEMICER - TRT I2DEADH D, H-T. AV I I T7ICLDNEORIRIZ, BT
WEREICIE LB E T OIS LRETIVELNH D, AV I bz 7OFERICH->TIE, 7=
— )RV HEERELMEDOERLICET 2MEBICMZ. Python EEFETHTOI S
JAXIERRET B,



1.3 BFIRE

AKYIT bz TIE, TRERETHET 5,

0S » Ubuntu 24.04 LTS
GPU - NVIDIA CUDA 12.6
Python * Python v3.12

Python /Xy —o

* numpy 1. 26

HKTEEARYIHEYULEDN— KOz 7EHET 5,

[(#AE"] 16GB

[GPU] NVIDIA GeForce RTX 3050 (GPU A <€) : 8GB)

1.4 AT LFER
RKYT 2z T7HhHETEHVRATLEROBBRZTRYT .

7 ) —>3>-JJ o7

DNP7=—U>% -YINITF API

[Python/{ysr—%] pysoan

[C++5140'5V

‘libsoan.so

ANy

)

-pybind_soan.xxx.so

Vv

WV

OS: Ubuntu 24.04 LTS

Python 3.12

CUDA 12.6

IN\—=RD17 : PC

GPU(NVIDIA)




2 (ERAZE

2.1 AR =)L

SA LU RABAZMRBRICIREINI-SA4E AT 7ML license.txt’ %7/.pysoan T4 L4
l\ IJ l::l E_j—%)o

$ mkdir ~/.pysoan
$ cp license. txt ~/.pysoan

BIFk IR S iz pysoan_dist_1.0.4. tgz Z@E LT LY ) TERT S (UWTFTIEK, 12—
—DR—LT4 LY N ICEBTIEEETS) o

$ cd
$ tar xvfz pysoan_dist_1.0.4. tgz

EBREh=T« LY MIIZBET 5,

| § cd pysoan_dist_1.0.4

pysoan KEZE A VA F—ILT B8, LTOaAT Y FEEFTT 5,

| § pip install —e .

NTAUVAM—IEETTHD A VA P—ILELERLETALY FYVDOABIFESHNS
E)  ERBIZCA VAR —ILEaNE=NAE S ML, sample To L FYIZHAHTI)La—FK
basic_model.py ZLLTFTD XS IZEFT LTI NITHERETE S,

$ cd sample

$ python basic_model. py
* qubits = [0, 0, 0, O]
* energy = 0.0

* time = 0.00074

2.2 7oA A M=IL

UTDESIZ, pysoan #7 o4 VA —I)LL T, F7OJ S LKEZHIBRL, SAEVRAT7A4I1LE
HIF&T 5,

$ pip uninstall pysoan

$ cd

$ rm -rf pysoan_dist 1.0.4
$ rm ~/.pysoan/license. txt




2.3

OEFIET  BE-VBELMELERT 57— 2 RIEHRE
ONRSA—HEE : T=—) U JHEZHET 220D IRS A -2 EH/E

OKfiZ . FREBEICEDIETT =) UIHEEETL.

hF
=0

No
001

hT3Y

ETILETE

BEEE No

F001-001

HHaEA

R R MEE

HWRT -3 EMF

AV TETIV ONF ) EBEN-1/+1) F=
[FQUBO ETIL (/A FIEHEMN0/1) IZH1F
SEMBEHGENE, ETILEAT, 14X,
EHES LUV —REH/ZRFHD) X b H
DRAHMBEDFHERRICLTHRES 5,

F001-002

QUBO 17%1') X MERE

QUBO ETIILIZH+ZErEHE. 14 XE &L
U QUBO 73(Zxdis L= RT) R RS RE
HHBENOHERKICLTEET 5.

F001-003

RYHET 4T

AU ETIVERIE QUB0O ETI/LD BRIES
HICEENIEELEOREDLLEIT—2%H
ERRICLTHRET 5.

F001-004

PyQUBO (x2) T—#% #& %

PyQUBO =& > THER = f= QUBO
ERET Do

BT —4

o

002

F002-001

BEIE— FEE

True 29 3 & . F002-004~010 D7 =—1) >
GHIEIT A —2 ZREICKHECTHETES
HET B (F002-004~010 DREIFFREL K
%)

F002-002

F=—YvIF7)L3Y
ALERTE

2alL—FyRF7=—=1 25 (SN . "3
LILTFoY vy (PT) | EFEVTHILA
(QMC) D ENDEEERET D, F=ILALL 5%
EF2LEIFEREETLT—BRVVEEIEG
¥ 5,

F002-003

Tty FEER

NAFVEHEY FERBIIZEEY FAE
LTEHETHNERET 5,

F002-004

T=—YVITRTvT

R E

BEPHSEZRILSEENOETI ST =—
VOTDRTY THERET o

F002-005

F=— VI E%MEREYRIINERET
3 (BYBRLSEIZELAERNS —FBR (N
LOEWMET D) o

F002-006

CPU TXE1TY $H GPU TEITT 20 EIRT 5,




F002-007 | 7=—Y VG R5Pa | 7=—1 VT ATy T EITRESHE (QNC
—ILDI=2TIEE OH) FESTSEINEEEITRET 5.
(SA/QNMC D &)
F002-008 | 7=—Y VTR Ta | FT=—) VG RTDa—)LEREERE LAV
—ILOELHBIA T | BE. AT Ta—) T DEBBRO A A T
ER7E (SA/QNC ) HERET S (linear (—REEH) F£1=1& power
(REH) F1=(F exponent (FEHEEED ) .
F002-009 | 7=—Y VIR T Da | T=—Y TR Da—I)LOELBMBEI AT
—LOMPBERERTE | ZHEL. PLITVXLESALLIGE. R
(SA D) EOHHPEEHRET 5.
F002-010 | 7=—Y Y J AR5 Da | F=—Y 2GR Da—)LOELREA T
—ILOMBHIGETE | ZREL. 7ILTUXLZE WM & LI-BE.
(QMC D &) HISOMNHREEHRTET 5,
F002-011 | EERERE FT=— 2GR Ta—)LDEREA T
(QMC D &) FEREL. PILIYXLZ%EWC & LIBE.
—EICROBREDNEERET 5.
F002-012 | 7=—Y VPR Pa | FT=—U VG RTD1—)LOELHEREIA T
—LOELEHRRTE ZRELBE. HROBRIERTELER
(SA/QMC > &) EHRTET B,
F002-013 | 4T RERKIEHE EITRERIOFZKEEEZRET .
(PT )
F002-014 | A{T/REIEMERTE WITRERINDRERREFIET S5 ZEE
(PT D) E9 5,
003 | kfi# F003-001 | 7=—1) Y J'=E{T T=— Y TNBERTLTHERET -2 %W
/9%,
F003-002 | /31 + ) EHRIIMG | HRT—4H 5. BHEHZR/IMET B34
FTUERRIENGET 5,
F003-003 | Th/L¥—{EHS BRT—4Mo. BHEKOR/ME (TRIL
¥—E) #mHET 5.
F003-004 | EtEBFRIERTG BRT—A0L, T=—YVITREBITHM-

-EtEREZEIRET 5,




2.4 JO5S5LDHEN

RKYIT b7 #ERAT HERNGRNIL,

Python EC a2 —ILDA ViRk—

YV ILN—#IER1E

ETIVERE

INT A—RERTE

K&

JI)LIN—EERR

Thd, BRATYTITEBVWTHRETE 4T a E0FHMICONT, UTICERBET 5,

@600

@D Python ECa—ILDA Vik— k
DNP 7=—U 2T - YT DT T7DHRELZEITT H-6HDY SR’ SoanSolver’ % import 35,

| from pysoan. solver. soan_solver import SoanSolver |

L2, To—UIVIRERDT—2 M5\ F )RS, BHBEHOKER/NME (TRIILFX—E) . &
BB EZmMET 500 GetQubits’ ,’ GetEnergy’ ,’ GetTime' # import 43,

| from pysoan. util.result import GetQubits, GetEnergy, GetTime

@ VILA—#81E

‘SoanSolver’ ¥ S RAMAVA SV AEZHFUHLTA VRIVRZERL, BHLGEHR (Bl
[ solver) IZH&#hd 5, LIE. T solver [T LTEEAYV Y RERUHT LT, —EQOUNE
NETEIND,

| solver = SoanSolver ()

® ETIEE
BELVDEEOBMBEABAUTOLS ICEZ o=, ZREOCEHIEDEEZH ST —5EEE L
THRETHEE ETFILERTE] EFATLS,

N-1N-1 N

H=ZZ ]i,-xl-x,-+2hixi+6 ey

i=0 j>i i=0

SZT.xIENBED/NCF)ERE (F1/+1 £=EF0/1 DEEES, FIBEE A OVTETILL.
#®&Z TQBOETILI EMER) ZRLTHEY. REY,;, b CIFEREBIETH S,

ETIEREICIE M@ FRHEV R MZ&dAE] & T(O)OUBO 1751 R Mk dAHEL T (o) &
ET—RICKDAE] T(APYUB0 T—2IC&DAE] DABEOAZENHDH, UT. IBICFHAT

o

N



(a) RE X MK BFE

B ERT,
model = {
‘model_type’ @ ‘qubo’
‘size’ : 16,
‘const’ : 32.0,
‘term_1” : [0, 1, ..., 15],
‘coef_1" : [-2.0, -2.0, ..., -2.0],
‘term_2” @ [[0,1], [0,2], [0,3],..., [14,15]1],
‘coef_2" : [4.0, 6.0, 8.0, ..., 24.0]
}
solver. set_model (mode|=model)
‘model_type’ ,’ size’ ,’ const’ ,’ term_1" ,” coef_1" ,” term 2 ,’ coef 2 #Fx—¢&

LIE-RET—AZRELTEYULERHE LTEMNT S BIZIX, model) ., ZHEx set_model A
v KD’ model” #Z 7 3 VICBI#E LTEZB I ETHREL-VDBEICHIGLEETILARESL
5, EFXF—ELENEBSIUVZDHBIILUTOREY THS,

F— (XF3) fEOR

DA

mode|_type string AV TETIV] (ERIEDN-1/+1) DIFEXFSI ising’ . NQUBO
ETI] DIBAXFES qubo ZIEET S [EE : default
(¥’ ising’ 1.

size (x3) int ZHOBZERES 5 [WE]. &KIEIF 40,000 THS,

const float BHEBOEREDNEZIEET 5 [WZE],

term_1 list(int) BHIBEHD 1 ROEOPF THREBEL O UNADLODEHESD R
b EIETET S EE default (X[0, 1, -, size-1]1,

coef_1 list(float) FREHBSICHG LI-GREZ LR X FOIEEICRVEE LT
DR h#EIEET B [EE default (£ 0.0 A size BIEALY X K],
Xterm | & coef 1 DEFHIZ—2 L TLEIIAIELS 4L,

term_2 list([int, int]) | BRIEAED 2 ROIBEO R THREBUEN 0 LNDLODEHEFSDHE (2
BERENLLGBHVRARN DR NEREET S [EE default [FIRTOD
EHESOMHAEDE],
XECEHBEEFMICL =L DIEH > TG540 (B [, [33], -]
£ NG) , Ef. IBEFANEZL2DODMEH>TIEHSLL (H: [
[2.4] - [4,2], ]I NG) ,

coef 2 list(float) EREHESOHICHIS LI-FZEIEZ LEE) X FDIEEFCHELELE
LE=URFEIBET S [EE default (X 0.0 A% size EHALYR
~s
Xterm 2 & coef 2 DEFHIZ—E L TLOEITAIEL S 4L,




(b) QUBO 1751 R MIZ &L D&
QUB0O ETILTETILEREY HHA. QB0 TV R ML A ZEZFESI L TESD, HELH

R,
gmat = { const’ :3.0,
"mat’ :[[1.0, 2.0, 2.0, 2.0],
[0.0, 1.0, 2.0, 2.01],
[0.0, 0.0, 1.0, 2.01,
[0.0, 0.0, 0.0, 1.0]1}
solver. set_model (gmat=gmat)

‘const” ,” mat’ X —EL LEBRET—AEZRAELTCEALERE L TEMT S BIZIR.
agmat) ., % set_model Ay KD’ gmat’” AT avIZ5I#éELTEZ DI ETHRE-UVVRERE
[ZHIELI=ETINRESINDS, EF—¢ELENRBSLVZOHGBEILUTOEY THS,

F— (X=F5) EHH {ED A
const float BRSO EHIEDEZIEE T 5, [{EE default (X 0.0]
mat list(list(float)) | YA MDA FTCHEZON-LE=ZAEATH (ET=ZAFEEHILITA

TOTHAHEIREARTI) ZHET 5 [LEAE]. TR, BHEK
D1 ROBBERBHEDEREL. 2 ROBEICHT 2HEKEEZTH
LUSNDREICERET 2. THEREM;ETDEh =My, Jip = M;
D&ES12T %,

(o) BREMBET—FITKDAHE

AU TETILO QB0 ETILDZRERE L U—REHIE. ZHOMICHET HIRTEFOT
FITRIATBIENTED, HIED) DFX—' mat’ DOEICIEELTLV=-30IX QUB0 ETILDHBE
DITHRIETHD, OB ETILD—RFHERNABERICHEN, ZREHEIFIAOA L=HEEIC
BELEZEOEZRTIAL (JRAFDUREL) ELTRBELTWV = APV ETILDEELE
RICITHRBT 52 ENTES, LML, ETIVEZERICITS L. THERDIFLEAENEDIC
BHGELLELHBVED, TIRBICEZETIVEIEA T HEOBATHEYRLWT—41EE
TlIE%GW, 22T, EATLHRVEROAITEEL T, i 7. JHICHLEELODERDEL v (#Z0)
THHEFITUH, NEF— EBEZVICLEBET 2 TRRTSHI LN, LTI TS, DNP
TF=—U2T YTz T7TH, COBEKXEANTED&LSITH-TWLS,

QUBO ETILDIZEDHIETRT ,
Q=1{0:1.0 (1,1:1.0, (2,2:1.0, (3,3 :1.0,
0,1):2.0, (0,2):2.0, (0,3):2.0, (1,2):2.0, (1,3):2.0, (2,3):2.0}
solver. set_model (0=Q)
ADUTETILOEEIE. UTDXSIZ, ZREH. —REHELZLAIZAET S,
J=1{00,1:20 (0,2:2.0, (0,3):2.0, (1,2:2.0, (1,3):2.0, (2,3):2.0}
h=1{0:1.0, 1:1.0, 2:1.0, 3:1.0}
solver. set_model (J=J, h=h)
LEEDHITIE, ZHOT7 FLRFBHTREINTULSAN, UTDLSIIXFIITRRITH &

LARETH D,




QUBO ETILDIGE.
={(Ca,a):1.0, (b, b):1.0, (c¢’,’¢):1.0, (d, d):1.0,
(a,’b'):2.0,(Ca, ¢'):2.0 (a, d):2.0, (b, ¢):20, (b, d):2.0, (¢, d):2.0}

{Ca,’b"):2.0, (a,’c¢):2.0, (a,’d):2.0, (b","c):2.0,

= [2a:1.0 'b:1.0, "¢ :1.0, "d :1.0}
solver. set_model (J=J, h=h)
DEHIZHiehTE S,

CD&SICEBLTKREBLIZIFE. GetQubits BB THRONSHERIEI X T ARL . XFA%E
F—ELIEBMEICRDIILITEEEZET D GHAIEER) . £, BETIICEFNITHIELZE
BLEBEKIZEo>TULS =86, GetEnergy A THON DI RIILF—fEIE. KEDIRIILFX—IET
FHENWCEICHIEREET D, KXODIRILF—EZHEWNMEEE. BlE GHEL) RELTSL
T-EHIEDE % GetEnergy AR DH NEICNET 2MENH S,

(d) PyQUBO ¥—# IZk B A%

HEEREILHEZT7=—) D ETHEIBEDERILICIE. BE I CRAFHEOEHIL L
5EHBEHOBXZEM L TZRFEHO—REHOCEHEICHIG LE-BARBEZ[{-L T, TOH
ARBICERHGANT —FZETHO TZREHOC—REHOCEREDOERNLGEEZHE LTS
TOTSLEERT B ENMTONATNS, DF Y., HARES 5 ZRIFHPO—RIZHAOEHIED
Ex/{I=01C. HXEBRHOFEESLIVRILED IO S U EWSHEEIGEENDEL LD,
PyQUBO (X ZDE(RBRZHIBESESY—ILTHAS, BHEBOHAKRRZZTOFEFIOI S L L
LTRBTHETT.RELGRBEIRAMEHAL T NS N 7= 2T - YT D7 TIE,
PyQUBO M AL =K B ANTES LS ICHE>TLVS,

HELGHZERT

# — PyQUBO TETI/LIE —

X = Array.create(' x', shape=(4), vartype="BINARY') # Z=#{: x
H = sum(x[i] for i in range(4))*x2 #t BRIBEE: H= (Zi xi)"2
H_compiled = H. compile()

qubo, offset = H_compiled. to_qubo()
# -

solver. set_model (pyqubo=(qubo, offset))

CD&DICEER L TKRAEZEL-ZE. GetQubits BA TR ONSHFERIL Array. create BFIZERE L
REHXFINEESHELEZNCEHLLS, BELH) X MIGS, EOFITIXO,0,0,0]& L5
NEOoNBETTHD, JA LD OBEDERNEH X[0]DE. 1 FHOERNLEH x[1]1DIE--- &
fRRENS, Ff=, PYQUB0 TIHRERTEHI /S CEMNTED. TDIHAE. GetQubits BIIDH 7
FZRTURMELGD FEMIERR)

10



@ NS A—RFF

ETIDNERETEH, RiTset_ param AV Y FEFE->T7=—1) D NEBZEHIEHT 56 D%
BINTA—FEHRET D,

LUTFIZW OO DERMGEREFNERT, £9. EFEVTHILAEZAVT, HIGE L TEE
DEILEEZHAFILERELEHIZTT,

anneal_time = 100

gamma = [100.0-i*10.0 for i in range(anneal_time)]

temper = [0.05 for i in range(anneal_time)]

schedule ={" algorithm :"QMC’, anneal_time’ :anneal_time, temper’ :temper, gamma' :gamma}
solver. set_param(schedule=schedule)

ROBIE, T=—U 2 TR72a—) VT DECHBEN RS LRETE AR/ A2—2 (F
DFIE —RE ) TRELEHITHS,

solver. set_param(algorithm= ‘SA’ |, repetition=20, schedule_type= ‘Linear’ ,trotter=8,
gmc_temper=100. 0, decrease_factor=2.0,
anneal_time=100)

ROBIL, BE/NSA—FREZBHTITILIICLESATH S,

| solver. set_param(auto=True, algorithm="SA")

‘algorithm’ #2723 I’ AL 2EETHEIRTOT7=—Y U5 FETHELT, — &R
WMEEEST S EMNTES,

| solver. set_param(auto=True, algorithm="ALL")

set_param Ay KOA T a L E8, BLUFDHAFZLUTORIZCEFLED D,

QOEKRNTA—4
ATFvay i SRR
auto bool F=—Y)2THENSA— 2 %#BERET HHENERT {EE default

I% Falsel,

XTrve [ZBEEN1- BB, REBELNDINGA—5AFHRENSE (NW5A—F
(FRESHEETINICH C THBITEBREZSHAB) -

algorithm string F=—U2T07NLad) ALEEBET S [FE default 1E" ALL" 1,
V2 al—TYyRTF=—1YvYg =" SN

-EFEVTAHILA =T QNC

- INSUILTURYVYT =" PT

FIARTET (RBRERT) =7 AL

Xauto=False DIFE. " Al FRETE-LILTEEEA,

11



trotter (x4) int NAFVEHEY FEREBIZAEY FEHELTEHET AN ERET S
[{£& default [% 8],

anneal_time (x4) | int F=—V2TDRATY THEHRET 5 EE default (£ 100],

repetition (x4) int F——Y T EEMERYRITNEBHIETHRET S RYRLIEIC
Bon-EL3#EENA—BRVNVLDZIET ) [EE default (F 1],

proc string CPU TE1T9 5H GPU TEITT 5MEIRT 5 [{EE default (L CPU ],

@ IalL—TYKRT7=—YVJ, EFEVTHILADEODINT A—4
T3y m 59 |
schedule dict ‘algorithm’ ,’ anneal time’ ,’ temper’ ,’ gamma’ Z¥X—& L =%

ETIEET S [{EE default (X Nonel, ’ algorithm’ (¥ I al—F v K
T=——1)24 ‘SN FLEEFECTAILA M O350 ELELIE
{BET D, ' anneal_time’ (FT7=—U2IDRTY THEBERETIERE
T35, temper’ &’ gamma' FBRABRESLVHIBEOZEILEY X T
95 (C SN DIFE gamma’ FFETHS (REL) , HHEESIA T
ELTHLEBRENB) . temper’ KUY gamma’ DY R YA X
(X’ anneal_time’ E—BLTWATAEGRLLRL, T, EEARE
@’ annela_time’ & ZDFHED®D’ anneal _time’ [F—FHL TWWEITH
(25720, 7 algorithm” ISDWTHEHKRTH S, UTICHEEMZETRT,
f5 : {"algorithm' :"QMC’, " anneal _time" :100,

"temper’ :[0.01,0.01,...1],

"gamma’ :[100.0,99.0,...]}

X ‘schedule’ HIEEIHATIVEHE. LUITFDF T3> (° schedule_type’ ,

’ sa_temper’ , ’ gmc_temper’ ,’ qmc_gamma’ ,’ decrease factor’ ) [FIEFEIATIVEE L THEH
Shd. ’‘schedule’ HIEESIH TG IEEDH, FIHCHS,
schedule_type string T=—U VTR D2—LOEBMBDR A TEIEET 5 [EE default
& Power’ 1,
- —RE%% =’ Linear’
- REBEH =" Power’
- FE¥E% = Expo’
NSULTUNR) VT DHEECDEEFEREND,
sa_temper float Xalb—TYFRT7Z—VUVDREOMNIEERET 5 [EE default
(& 100. 0],
amc_gamma float EFEVTHLOOHIGEONMRELZRTET 5 [EE default (£ 10.0],
gmc_temper float EFEVTHIOTCEEREFESEIBEDOEREDEZRET S [F
& default 1% 0.01],

12



decrease_factor | float ‘schedule_type’ ABRESNTULDIHZE. EADEILE r ZHBET 51
HORFZFHET S FEE default (£0.9], 7=—) I RTyTEL L
Lfz& &,

" Linear’ = -rt+[#HME]I CEILT HSERETERNT B,

" Power’ = [#HAME] x [(t+1) D-r BRI TEILT HEMEERT 5,

" Expo’ = [#HE] x [2 O-rt RIOBBREERT B,

ONNSLILTUN)TDI=HDINT A—4

7> ay i A

pt_temper float HITRENDRKIEZIEET 4 [{EE default (X 100],

pt_factor float HARBRED' trotter’ THEESIN-HOLITEEFRET SHHMN. TDE
ERREHET 568 EEET 5 [EE default (£ 0.3],

® KRfE
ETLAREENTA—FRENTET LI=b, FT=—U VT NEBERITT 576, " solve’ *AY
v REFFUHT #5), BRYEZELLER (BFIZIE., result) TRITHS,

| result = solver.solve()

Z0 result [CHERDT—EHHEMIN TSI, ' GetQubits’ BIKT.

| qubits = GetQubits (result) |

DL IZEMBE#MER/IMET B854 F ) EHRY) qubits’ (BHRED )R FEEIIHE) £2R6EG
TZES, ETILBEEEDELE DL AETIT 2 EMNIE>TEFDT—AHANEL D=0, LITICE
Y5,

(@) BRI R MCKBAETETIVIEEZITOIBE

[QUBO ET L) ETIHEET L EHMBFSIRIEHDOBEAEATNS YR
#1) [0,1,0,1,1,0]

(AU TFETI)] ETAHNEET HERESIBICERDOENEATLSY R
B [-1,1,-1,1,1,-1]

(b) QUBO 1751 1) R Rk B A&

[QUBO ETIL) ETIHEET LEHMBFSIRICEHDEAEATNS YR
#1) [0,1,0,1,1,0]

(4 2T FETIL] ETIVIEIERT
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(c) QUBO 1751 ") R RIC KB A&

[QUBO ETI)L (F— : BHIE) ] ETIHIEET HLENESIEICERDOENTATLS Y X K
f51) [0,1,0,1,1,0]

[QUBO ETIL (F— : XFFI) ] BHXFIZE IF—) . TOZEHDEE TE] ITLFE
B { ‘@ :0, ‘b 1, ‘¢’ :0, ‘d 1, ‘€ :1, ‘7 :0}

(AU TFETIL (F— BHYE) ] ETIHDEET LEHESIECEHOENLATHESY R K
f51) [0,1,0,1,1,0]

(AT FETIL (F—: XFH) ] EHXFIZE £—) . TOEHOEZE TE] ICLEE
) { ‘@ =1, ‘b 1, ‘¢’ =1, ‘d 1, ‘e 1, f -1}

(d) PyQUB0 T—#2 ISk B HiE
[QUBO ET /)L (—RTEH) 1 ETIAMNEET HIENESIRICERDOENEATLS YR+

) [0,1,0,1,1,0]
[QUBO ET /)L (BRTEH) 1 ETIMNEET HIENESIRICERDENLEA TS YR

1) [[0,1,01, [1,1,0]]
KEBEEA VT ETILTERIE LIHGEIE. PyQUB0 DHEEET QB0 X T—42 & LTH AT B8
ENHD. NP 7=—1) 25 - VI b7 TRELEMIWBO KX LLED-0. BOEHEICE
Fnd 01 & [-1] ICHEABADILET. ADVIETILELTODREEZBLHIILENTES,

"on=fZIcxd 5 BHBEMDIEX. * GetEnergy’ B T.

| energy = GetEnergy (result)

DEIITWMBFTED, 72— VT ERFERMNICAMTS VA LIZBRERERT 5HELEDOT, RIE
IRLF—HEDBNERBHHIBEEE. RITOLTRICHRENRLDIGEENHDIZEITEEEZET 5,

F=—1) U Dt ERR (sec) (X' GetTime' BE%T.

| ptime = GetTime (result)

DEICWMFTHENTED,

® VILIA—fRIK

| solver. free()

HEHENEON-O, BREBICHEIZERALTWV=AEY 2T RTEKT EH=0H. * free’” *Y
v FEFEUHET,
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2.5 25 B 75 {55 AR 451

NAFVEHX}I(E=0123)ILT. EEINEUTOENEHEZR/MET 5HEZHHEL 70O
55 LlETRT,

Hr9Ba%k -

H=2

xl-xj + Xi (2)

3 3 3
i=0 j>i i=0

(a) BB R FIZE Y ETILERTE L=
# example_a. py

from pysoan. solver. soan_solver import SoanSolver
from pysoan. util.result import GetQubits, GetEnergy, GetTime

§ YA X

size = 4

i EHIE
const = 0.0

1 XxDIiE
term_1 = [0, 1, 2, 3] t— EHES
coef 1 [1.0, 1.0, 1.0, 1.0] # < 1XROIEOZRHE

2 RDIE
term_2 = [[0,1], [0,2], [0,3], [1,2], [1,3], [2,3]] # «— ZHFESDH
coef_2 = [2.0, 2.0, 2.0, 2.0, 2.0, 2.0] # — 2 ROEDGZRHIE

tETIL

model = {'model_type' : "qubo’, 'size' : size, 'const’ : const,
"term_1": term_1, 'coef_1": coef_1,
"term 2' : term_2, 'coef 2': coef 2}

I VILIN—FAER

solver = SoanSolver ()

t VILIN—IZETILEEY F
solver. set_model (model=model)

B VILIN—IZINSA—REZLY +
solver. set_param(auto=True, algorithm="ALL, proc=" GPU')

# RAZ

result = solver.solve()

[E1T#HR]
#RERERT . $ python example_1.py
print( * qubits = *, GetQubits(result)) % qubits = [0, 0, 0, 0]
print( “* energy = *, GetEnergy(result)) * energy = 0.0
print( * time = * GetTime(result)) x time = 0.033858

Y IILIN—E IR
solver. free ()

15



(b) QUBO 751 R RIZ &L Y ETILERTE L 1=l

# example_b. py

from pysoan. solver. soan_solver import SoanSolver
from pysoan. util.result import GetQubits, GetEnergy, GetTime

# QUBO 175|
agmat = { const’ :0.0,

'mat’ :[[1.0, 2.0, 2.0, 2.0],
[0.0, 1.0, 2.0, 2.0],
[0.0, 0.0, 1.0, 2.0],
[0.0, 0.0, 0.0, 1.0]1}

t VILIN—FER

solver = SoanSolver ()

# VILN—IZETFILEEY k
solver. set_model (gmat=gmat)

B VILIN—IZINSA—REZLY +
solver. set_param(auto=True, algorithm="ALL’, proc= ‘GPU’)

# KAZ

result = solver.solve()

# FBRERT

print( ¢ qubits ‘. GetQubits(result))

print( ¢ energy ‘ GetEnergy(result)) (TR
( 1

print( ¢ time ‘ GetTime(result))

N * i =
O LA—E R N gﬂg;g :
solver. free() * time =

$ python example_2. py

(0, 0, 0, 0]
0.0
0.034128

(o) REETFET—RICLYETIVERE L f-f
- QUB0 ETIILDHE

# example_c_qubo. py

rom pysoan. util.result import GetQubits, GetEnergy, GetTime
from pysoan. solver. soan_solver import SoanSolver

## BREOX—

#Q0=1{0,0:10 1,1D:1.0, 2,2:1.0, 3,3):1.0,

# 0,1:2.0, (0,2:2.0, (0,3):2.0, (1,2:2.0, (1,3):2.0, (2,3):2.0}

t XFIHDF—

Q=1{Ca, a):1.0, Cb','b):1.0, Cc',’¢c’):1.0, (d,'d):1.0,
("a’,’b"):2.0, (a’,’¢"):2.0, (a',’d):2.0, ('b","c"):2.0,
(c,'d):2.0}

B YVILIN—FER

solver = SoanSolver ()

t YILN—IZETILEEY F
solver. set_model (Q=Q)

B YILIN—IZINSA—RZELY k
solver. set_param(auto=True, proc="GPU’)

16




# KR

result = solver.solve()

tERERT
print( ¢ qubits
print( “k energy
print( ¢ time

‘ GetQubits(result))
‘. GetEnergy(result))
‘ GetTime(result))

t VILIN—EREIR

solver. free()

[R1THR]

$ python example_c_qubo. py

* qubits = {'¢': 0, "a:0 'b:0 'd: 0}
* energy = 0.0
* time = 0.034651

AU ETILDEE

# example_c_ising. py

from pysoan. util.result import GetQubits, GetEnergy, GetTime
from pysoan. solver. soan_solver import SoanSolver

i # BEREDT—

#J=1{01:20 (0,2:20, (03:2.0, (1,2:2.0, (1,3):2.0, (2,3):2.0}

# h=1{0:1.0 1:1.0, 2:1.0, 3:1.0}

t XF ﬂ@*—

J={(Ca,'b):20 (a, ¢):2.0 (a,'d):2.0, (b, ¢):2.0, (b, d):2.0,
(c','d):2.0}

h=1{a:1.0 'b:1.0 "¢ :1.0, 'd :1.0}

It VILIN—FAER

solver = SoanSolver ()

t VILIN—IZETILEEY F
solver. set_model (J=J, h=h)

B VILIN—IZINSA—REZLY +
solver. set_param(auto=True, proc="GPU')

# KAZ

result = solver.solve()

# FBRERT

print( “k qubits = *, GetQubits(result))

print( ‘x energy = *, GetEnergy(result))

print( ¢ time = * GetTime(result))

# OV ILN—E K [ETHR]

solver. free() $ python example_c_ising. py
* qubits = {'b": -1, "a’: 1, 'd: -1, "¢ : 1}
* energy = —6.0
* time = 0.034881
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(d) PyQUBO T—#% IS & Y ETILERTE L =51

# example_d. py

from pyqubo import Array
from pysoan. util.result import GetQubits, GetEnergy, GetTime
from pysoan. solver. soan_solver import SoanSolver

#H# —RTEH

# x = Array.create(' x’, shape=(4), vartype="BINARY')
# H=sum(x[i] for i in range(4))*x*2

# H_compiled = H. compile()

# qubo, offset = H_compiled. to_qubo ()

# ZRTEHN

X = Array. create (' x', shape=((2,2)), vartype="BINARY')

H = sum(sum(x[i][j] for j in range(2)) for i in range(2))%x*2
H_compiled = H. compile()

qubo, offset = H_compiled. to_qubo()

it VILIN—FAER

solver = SoanSolver ()

# YILN—IZETILEEY k
solver. set_model (pyqubo=(qubo, offset))

B VILIN—IZINSA—REZLY +
solver. set_param(auto=True, proc="GPU')

# KAZ

result = solver.solve()

# FBRERT

print( “k qubits = *, GetQubits(result))

print( ¢ energy = *, GetEnergy(result))

print( ¢ time = * GetTime(result))

. [ETHR]

BV ILN—ZRR $ python example_d. py

solver. free() * qubits = [[0, 0], [0, 01]
* energy = 0.0
* time = 0.034536
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XOERR

(1) TERREE EWSAEEICOVT  MAERELEHEER. HAHHNFHEOT TEMNERZR
N (FEEFEK) 1T 5-0O0EHDEEROLBETH S, (EROBERBEILY L/ A—TIF,
ZTOEMEBEFHNEHZRNRICHAREL., TOBRREANTEHEICIYBERDDHEN
fTHonThd, LML, Z=—YUJEICEWTE, 905G TAEGRSAVEREL
THWGFHZERLTHEE, LEOEMBARICELAT CETHECEMBEAREERL. Thz
BN (FERX) [CTEBEREZTI. AYZaT7ILTE, #NEHZEH-BHERZE T8
RIBS%E) EWVSARETREL TL S,

(*2)PyQUBO : (#%) YU IL—rDRAELTWBA—T Y —XD Python 54 T3 1), BHIEH®D
ZEARBENOBRM T —FZFIWMETES, DWave D SK [CERBEESNTEY., 7=—1) T DI
WEY—)ILE LTIELKFASTA TS,

(%) https://github. com/recruit-communications/pyqubo

(x3)size DEKNENKF~4 FREEZBEASBEEZH W EMERIE, BEZNEIL TEHED/IMNE
WEEZMRNT, TNoZME L TERERBERIFOIRNDEICL D, T, REDELHE
DY A XNZE > TEBRFHEN A —N—TO—- LTI HRLET LHZENH D, TDLILGHE
B, REINTOEZEHRELTNSSTED. HHWE, BENENTEFEOIXRARBEIZL

Do

(*4)anneal_time, troter. repetition M&ZKfEIL% 410,000, 000, 1,000, 1,000 IZEEE SN T
Wb, CNoDEZRELEETSHE. RENITONLIBOREFIRCLGLN, TOHNER
MNRL G5, ELVEEICIEC TEYIIEET SBLENH D, TTIETI4ILMEETEHE
LTHT. METELGM>IHE. FABLTHDIDMNELY,

((0) 7 =— Y VT RIBRERERMZENTTRE I SFETEEL, BEMIELMBRZIRET S
FETHAH, BELVBEICE > TEETOLVICHERIERLGLEENH D,
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3 FEZXIE

sS4 RIZTDLNT

AYI LIz T7HEFERTBICHEY., SAEVRZH (IINP7=—)V5 YTz 7] #H
HFERENE) NRETHY. FRABEENEICRS,

KYI LIz T7 AT HEOZOMDEERIEIIOVNTH, LRI ARNOKIBICET
50DETF B,

- BNTA—FOEEIZDNT
- set_model AV RTHETEDETILOY A XDOEE T 1~40000 TH D,

- set_param A Yy RTHETES7=—1) U EM (anneal_time &7 3>) DEHEIE 1~
10000000 TH 5.

- set_param AV FTHETZS OvAE—H A X (trotter 77> 3>) OEHAIE 1~1000 T
H5,

- set_param A Vv FTIRETZ S YIRLE (repetitionA T 3 >) OERHEIE 1~1000 TH
B

UL
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